РЕЗОЛЮЦИЯ
Первомайского митинга Союза организаций профсоюзов в Республике Карелия

1 мая 2019г.                                                                г. Петрозаводск

Главный девиз: «За достойный труд, за справедливую социальную политику!»
1.Государственные северные гарантии должны быть неприкосновенны! Требуем их исполнения за счет федерального бюджета!
Исполнение государственных северных гарантий, возложенное на региональный, местный бюджеты и на работодателя подрывает экономическую безопасность и привлекательность Севера, делает его неконкурентоспособным. Профсоюзы за населенный обжитой Север, в котором есть перспективы у наших детей! 
2.Проблемные предприятия Карелии – под жесткий государственный контроль!
Профсоюзы неоднократно поднимали вопрос о собственниках предприятий, управление которых доводило значимые предприятия республики до банкротного состояния,  оставляя без работы и зарплаты трудовые коллективы. Правительство и правоохранительные органы должны вмешиваться  пока ситуацию можно исправить, либо,  в экстренных случаях, переводить эти предприятия под государственное управление. Профсоюзы за стабильно работающие предприятия!
3.Верните северянам досрочную пенсию!
Условия жизни на севере негативно сказываются на здоровье тружеников. Статистика неумолимо доказывает, что болезни количество болезней органов дыхания, кожи, пищеварения, эндокринной и прочих систем на севере возникают на 15-20% процентов чаще, а возраст дожития мужчин как правило ниже вновь установленного пенсионным возраста. Мы требуем достойную досрочную пенсию северянам в 50 лет для женщин и 55 для мужчин без изъятий и всяких хитростей. Профсоюзы - за достойную пенсию при жизни!  
4.Требуем оплаты «северных» молодым работникам с первого дня работы!
Законодательством Российской Федерации установлено что «северные» надбавки молодые работники должны «зарабатывать». По истечении первых 6 мес. работы начисляется только 10 % надбавки и далее за каждые 6 мес. по 10 % до полного размера надбавки. Профсоюзы против дискриминации молодежи!

5.Требуем индексацию заработной платы, стипендий, пенсий!
Ст. 134 Трудового кодекса РФ предусматривает обязанность работодателя обеспечивать повышение уровня реального содержания заработной платы в связи с ростом цен на тарифы и услуги. Требуем гарантированной индексации!

6.Сильные профсоюзы залог — социальной стабильности!
Правительство и работодатели должны на деле оказывать содействие развитию и работе профсоюзных организаций. Это позволяет разрешать конфликтные ситуации на ранней стадии и является залогом социального мира, предотвращать коррупцию. Профсоюзам в Карелии – зеленый свет!

